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Tururu-Ceará, 14 de novembro de 2022 

Ata da 31° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de 
Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosivania 
Machado Lopes 1 secretaria, realizada aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro 
do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro 
de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antònio 
Carneiro Andrade, Cezanildo Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida 
Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora secretaria, quando 
então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação no plenário e aprovada 
unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Lei n°024/2022, 

institui a lei geral da microempresa, 
microempreendedor individual do municíipio de Tururu e da outras providencias, com 

o pedido de urgência especial, após de lido colocado em votação no plenário e 

aprovado, Projeto de Lei n° 025/2022, dispõe sobre a criação de vagas do cargo de 

Agente Comunitário de Saúde - ACS, no âmbito da Estrutura Administrativa do 
Municipio de Tururu, na forma que indica e da outras providencias, com o pedido de. 

urgência especial, após de lido colocado em votação no plenário e aprovado e o 

Projeto de Lei n° 026/2022, dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 217, de 29 

de setembro de 2012 e da outras providencias, com o pedido de urgência especial, 

após de lido colocado em votação no plenário e aprovado, em seguida foi lido o 

Requerimento n° 046/2022, requer o conserto da parede do açude e o roço no distritg 
de Conceição dos Caetano e o Requerimento n 047/2022, requer a coleta do lixo nas 
localidades do distrito de São Pedro do Gavião, todos de autoria do vereador George 
de Almeida, colocados em votação, aprovados por unanimidade. foi verificado o 

quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, em 

seguida foi lido o Projeto de Lei n° 024/2022 e os seus pareceres da Comissão de 

Justiça e Redação, Parecer da Comissão de Orçamento e Finança. Após de serem 

lidos, colocados em discursão, em votação, todos aprovados por unanimidade, 
Projeto de Lei n° 025/2022 e os seus pareceres da Comissão de Justiça e Redação, 
Parecer da Comiss�o de Orçamento e Finança. Aps de serem lidos, colocados em 

discursão, em votação, todos aprovados por unanimidade, Projeto de Lei n° 

026/2022 e os seus pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Parecer da 
Comissão de Orçamento e Finança. Após de serem lidos, colocados em discursão, 
em votação, todos aprovados por unanimidade. n�o havendo mais matéria para 

deliberar, o senhor presidente declarou aberta a tribuna. A vereadora Damiana Edna, 

desejou bom dia aos colegas vereadores e a todos que acompanham pelas redes 

empresaa de pequeno porte 
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socias, em seguida falou da função do vereador de fiscalizar, de cobrar, e falou sobre 
a limpeza pública e matos que está tomando conta das ruas, e cobrou do secretário 
de infraestrutura providencias, e assim como providencias na iluminação pública das 
ruas que se encontram no escuro. Falou do seu requerimento requerendo a 
construção do matadouro público, da sua importância e controle do abate de animais 
que vai para o consumo da população. Solicitou providencias para a rua Vicente 
Virginio pelo mau cheiro, solicitou por aparelho de glicemia e exames de urgéncia 
que precisam ser feitos o mais breve possivel e que falhas existentes possam ser 
solucionadas e agradeceu a todos. O vereador Francisco Gláucio, desejou bom dias 
aos nobres colegas vereadores e a todos que estão acompanhando pelas redes 
socias, e falou sobre o pronunciamento da nobre colega vereadora Damiana Edna, 
sobre o matadouro público que realmente já vem rolando a anos nesta situação, 
preciso realmente saber a procedência desta carne que vai para o consumo da 
população. mas acredita que o prefeito já está sensivel a esta situação. Em relação 
a iluminação pública, existe, mais já foram trocadas em pouco tempo de gestão 
muitas lâmpadas e acredito que deve ser um trabalho continuo e que possa criar 
uma equipe permanente para estar verificando e fazendo a manutenção da 
iluminação pública. Sobre a limpeza, foram feitos mutirão e a minha cobrança 
quando não acontece na tribuna e feita também diretamente ao secretário 
responsável pela pasta, que já está sendo feita licitação e breve uma nova empresa 
assumira para resolver esta situação da limpeza pública. Em seguida disponibilizou 
a pedido do vereador Antônio Carneiro o telefone do Senhor Brito (88) 981171193, 
responsável para verificar a situação da iluminação pública. Agradeceu a todos e 
encerrou suas palavras. O vereador George de Almeida agradeceu ao prefeito por 
ter atendido seu requerimento na construção do murro do cemitério do distrito de 
Conceição dos Caetanos que havia caido. O vereador Gláucio parabenizou as 
equipes que fizeram mutirão e pela estrutura que foi disponibilizada para atender a 

todos que foram visitar seus entes queridos nos cemitérios do municipio. Já a 
vereadora Damiana pediu ao secretário de esporte explicações as mães, sobre a 
bolsa atleta. Dando continuidade, o vereador George falou do atraso do saláio da 
cooperativa, e que em contato com o secretário de finanças explicou o motivo do 
atraso, mas que logo mas será resolvido esta pendencia. Não havendo oradores, o 

senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 21/11/2022, 
em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 

encerrada a sessãoo autorizou a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu 
Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. 
sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 14 dias do mês de 

novembro do ano de 2022. 
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